

南京地铁月底免费送乘客雨衣

怎么避免哄抢,还请市民帮忙出点子

最近南京经常下雷暴雨,不少忘带雨具的市民乘地铁往往出不了站,只能呆在站里避雨。昨天,南京地铁公司宣布,他们将在本月底开始免费向乘客发放雨衣。不过,地铁坦言,免费雨衣发放会不会遭遇哄抢,该怎么发放是个大问题。

一到下雨,地铁站出入口就挤满人

一到下雨天,地铁站就成了避雨的地方。昨天早上一场大雨又把很多乘客“留”在了车站。在苜蓿园大街站入口处,站满了人。市民张先生说,他从河西乘地铁二号线到城东,出门时只是小雨,于是就没带雨具,没想到雨越下越大,到了站却走不掉,“朋友家离地铁站不远,要是有把伞就不至于困在这了。”张先生说,跟他一样,困在这半小时的有好几个,他们一致认为,关键时候有件一次性雨披多好。

记者了解到,遭遇突然下雨,地铁里提供的雨伞向来“一伞难求”。

方便市民,月底将免费送乘客雨衣

怎么才能方便市民,南京地铁一直在琢磨这件事。昨天地铁正式宣布,到月底,如果遭遇雨情,地铁将免费向需要的旅客发送一次性雨衣。

据介绍,今年4月,北京地铁首次尝试向市民免费发放雨衣,这样的做法受到市民的广泛称赞。昨天,南京地铁公司表示,受北京地铁公司的启发,他们打算从本月底开始,在主要车站储备一些简易雨衣,当大雨来临时,免费赠送给没带雨具的乘客。记者了解到,首批定制雨衣正在广东的一家企业生产,预计在本月下旬运抵南京。

□现代快报记者 毛丽萍

怎么发放,请市民出点子

南京地铁公司的出发点是好的,但是免费发雨衣的时候,真正需要雨衣的乘客拿不到,小摊小贩反而会抢光。

以北京地铁为例,北京地铁15号线国展站4月24日准备了7000余件免费雨衣,但是遭到摊贩的哄抢。随后,游商在地铁站外以10元一件的价格向路人兜售抢来的雨衣。

对此,南京地铁确实有此担忧:“如何发放免费雨衣,目前还没有一个比较完善的方案,我们非常希望广大市民一起帮忙出点子做好这件事。”如果您有好的点子,不妨拨打快报热线96060。

跟随家人去酒店喝喜酒 17月大男童惨遭车轮碾压

昨天是舅舅大婚的日子,17个月的小腾(化名)跟随家人来到南京鼓楼区城市名人酒店喝喜酒。亲人们在酒店门前叙旧、闲聊,小腾就站在一旁玩耍。突然,一辆黑色大众途锐从酒店北侧的汽车通道驶来。可怜的小腾没来得及躲闪,被撞倒后惨遭车轮碾过。孩子伤势严重,被迅速送往医院抢救。

□现代快报记者 付瑞利

事件:车轮碾过男童身体

事情发生在昨天傍晚5点半左右,周先生夫妇领着儿子小腾从江宁的家里赶到市区。然后,一家三口又和小腾的外公外婆等一起坐地铁来到酒店门前。家里有人大婚,大家都很高兴,在酒店前的汽车通道上有说有笑。刚会走路的小腾在一旁玩耍,静静地等着爸爸妈妈带自己进酒店。

可接下来发生的一幕,让孩子的亲人们先是一惊,然后陷入无尽的痛。小腾的家人称,当时大人们面对酒店站着,孩子背对酒店站着。因为孩子就在眼前,并且离得很近,所以没想到会有什么危险。哪想到,这时一辆黑色越野车从他们北面的斜坡上驶来,车头右侧的大灯碰到了小腾。

家人们慌了,上前拍打车子的前挡玻璃和车门,示意司机赶紧停车。“刚开始我看到孩子没被车轮碰到,但非常危险,就赶紧拍车子。”小腾的家人说,家人们都第一时间要求司机停住,千万不要动车子。但车里的人似乎没有搞清楚什么情况,仅仅停了片刻后,车子往前窜了一下。

也就是这么一下,车轮无情地碾上了孩子弱小的身体。小腾的拼命喊叫让外公不知所措,大伙一起围到车旁,急着要把孩子救出来。他们想抬起车轮,但用尽力气,车子纹丝不动。无奈之下,亲人们大声叫嚷着,要求司机把车子往后退一下。

“车子往后退了两块地板砖,1.5米的距离,我可怜的孙子啊。”外公抹着老泪,急得捶胸顿足,拍打着肇事车辆的头部。之后,外公痛心不已一遍又一遍地翻看着自己用手机拍下的事故现场。有目击者称,事发后看到了小腾办喜事的舅舅,他脸色凝重,想必心中的滋味更是难受。



外公痛心不已,趴在肇事车辆上 现代快报记者 付瑞利 摄

按照家人的说法,小腾被撞倒后,惨遭车轮两次碾压。记者发现,事发地点附近的墙上就有一处摄像头,它应该准确记录下当时的情形。酒店相关负责人称,录像画面显示,孩子被撞倒后,家长们迅速围了过去,正好挡住摄像头拍摄的角度。所以,是否发生二次碾压,还需要警方作进一步调查。

家人:司机、酒店有责任

从车轮救下孩子后,家人们打车将其送往附近的鼓楼医院。接诊医生称,因孩子伤势过重,必须马上转到南京市儿童医院抢救。“遇到好人了,司机说救孩子要紧,不要钱。”外公双手紧握,说着说着,又落下痛心的眼泪。

事发后,家人们一边期盼孩子能保住性命,一边认为司机应该对这起事故负主要责任。“我当时叫他停下是有原因的,他为什么不管不顾还要继续开?”小腾的家人称,车速过快让人无法躲避,也是事故发生的主要原因。

有目击者称,肇事车辆是走反道驶到饭店门口的,人们可能

会注意到车子从南边开来,但不会想到有车从北面开来。对此,小腾的家人也认为,酒店应该设置相关警示标示,或者提醒一下他们,这边有车经过。

记者在现场看到,酒店门前汽车通道的北侧确实有一块禁止驶入警示牌。对此,酒店相关负责人表示,作为酒店的汽车通道,是允许车辆行驶的,酒店没有责任。“我们已积极配合警方调看现场录像,调查事故具体原因。”

因事发紧急,家人们只顾忙着救小腾,连司机长什么样,有没有喝酒都没有弄清楚。有知情者称,司机是常州人,姓王,中年男性。被警方控制时,没有闻到他身上有酒气,猜测应该不是酒驾。

昨晚8点多,绷着纱布的小腾躺在抢救室内。因孩子还没有脱离生命危险,外婆、妈妈合着双手不停祈祷。急诊室医生称,经初步检查,孩子的背部、内脏均有受伤。外公几度落泪,期待着可爱的外孙快点好起来,像以前那样活蹦乱跳。

(于先生线索费70元)

南京 南航学子制作视频献青奥 3分钟带你领略350处美景

7月14日上午10点,一部由南京航空航天大学学生自制的宣传片在网上发布。视频中,一名同学在稳健行进,背后的千余张城市场景照片飞速更替,南京的古迹、商区、屋舍……全都按照地段顺序一一呈现,留下金陵的掠影。

3分钟的宣传片中,每个片段都有一位人物走过画面,背景的场景在几秒内连换数次:从古色古香的城墙,到青砖碧瓦的屋舍,再到时尚光鲜的店铺。人物手里拿的东西也在不断变换:时而是一碟小笼包,时而是一张南京地图,亦或是一枚带“Nanjing2014”字样的胸针。

据了解,“光影”团队的同学们走遍南京350处代表性场景,分“食、行、娱、景”四条主线拍摄,最后汇集在南京奥体中心。一共拍摄了30000多幅照片,最终全部融入3分钟的视频里,通过快速的图片更替,向观众展示南京丰富多彩而极具特色的生活。

后续报道 “长庆16”海轮
镇江沉没追踪报道

镇江 4艘海巡艇泰州水域搜寻 未发现失踪人员踪迹

记者昨天从海事部门了解到,“长庆16”海轮事发水域现场搜救工作仍在开展,从前天至昨天,镇江海事局的4艘海巡艇已开赴泰州水域进行搜寻,但未发现失踪人员。

7月13日,航道部门到达事发水域进行航道扫测,测量水流流速,为潜水员潜水探摸做前期准备。7月14日上午,负责打捞“长庆16”海轮的打捞公司再次组织潜水员下潜探摸,潜水员用工具撬开驾驶室门,进入驾驶室探摸,由于江水流速较快,驾驶室

在7月11日,“光影”团队发布了一段时长1分钟的预告片。短短两天,点击率就突破了10万。团队的成员陈祝平说:“真没想到,一打开我的人人主页,看到的全是同学们在分享这段视频。这就是科技的刷屏吧。”

宣传片也获得了众多网友的好评,其中南京青奥官方微博“给力”地称赞:“有好莱坞大片感觉、霸气外露”。队长朱赫说,自己在南京生活了两年,也算半个南京人了,“南京2014年即将主办青年奥林匹克运动会,我们想通过这种方式表达对这座人文绿都的热爱,和对青奥会的祝福。”

据了解,团队中的同学大多来自航空宇航学院,队员中没有一位专业视频制作者。队员们通过认真学习技术闯出了名头,校园里举办大型活动时,很多老师都会请他们帮忙制作视频。通讯员 黄鸣阳 王宇宁 实习生 丁承忠 现代快报记者 金凤

杂物较多,给探摸工作造成一定难度。在驾驶室,潜水员并未发现失踪人员踪迹。受水流流速以及沉船水域现场条件限制,潜水员并没有继续下潜探摸。昨天晚上9点左右,潜水员再次下潜,尝试搜寻失踪人员踪迹,并探摸沉船的整体情况。昨天下午,打捞公司已经派遣专门人员就打捞情况与失踪人员家属进行沟通交流,目前,搜寻救助工作仍在继续,打捞工作仍在开展。

通讯员 周志华 陆震文
现代快报记者 林清智

淮安 大客车侧翻,2死11重伤

昨天,南京市民许先生向现代快报记者爆料,称13日下午4:00,家人乘坐的从南京发往灌南的大客车在洪泽境内发生侧翻。“我侄女死了,听说还死了一个老头,还有很多人受伤。”

记者从淮安市洪泽县交巡警大队获悉,7月13日18时56分,一辆南京开往灌南方向的大客车行驶至205国道洪泽境内1116KM+530M处,先撞到路中

宿迁 男子带22万赃款潜逃落网

淮安市淮阴区王营镇的张某,多次伙同他人盗窃厂内价值100余万元的库存钢管,在听到一同伙落网的消息后,便携带巨款潜逃。昨天零时许,在驾车途经沐阳时,栽在宿迁市沭阳县交巡警大队胡集中队民警的手里。

据张某某交待,今年以来,其伙同他人先后多次从淮安市一钢管厂仓库内窃得库存钢管约150余吨,价值100余万元。包内的22万余元现金是其每次分的赃款没

舍得用,积攒起来的,其驾驶的轿车,也是其用17万余元赃款购买。前天刚领了临时号牌,还未得及上牌,便听到一同伙被警方抓到的消息,心里十分害怕,便想携带巨款一走了之。由于车辆还未上牌,白天不敢上路,便晚上开车悄悄地离开了家乡,没想到在路过沐阳时,被沭阳县交巡警大队胡集中队的民警发现而落入法网。现代快报记者 杨亦文
通讯员 陆华